

ਸਫ਼ਾ ਇਕ ਦੀਆਂ ਬਾਕੀਆਂ...

ਨਵਜੋਤ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ 26 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ 12 ਵਜੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਰਿਹਾਈ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਜ਼ੋਰਾਂ 'ਤੇ

ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਸਿੱਧੂ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਚਿੱਠੀ ਤੇ ਇਕ ਕਿਤਾਬ ਵੀ ਜੇਲ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੀ ਹੈ। ਸਿੱਧੂ ਨੇ ਮੁਲਾਕਾਤੀਆਂ ਨੂੰ ਵਾਰ ਵਾਰ ਦਸਿਆ ਉਹ ਪੱਕਾ ਕਾਂਗਰਸੀ ਹੈ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਵੀ ਕਾਂਗਰਸੀ ਸੀ ਅਤੇ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਹੀ ਰਹੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਗੂਦੇ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਤਾਂ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਸਿੱਧੂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਚਿੰਤਾ ਵਧੀ ਹੈ ਅਤੇ ਰਾਜਾ ਵਕਿਲ ਨੇ ਪਟਿਆਲਾ ਵਿਚ ਹੋਈ ਇਕ ਵੱਡੀ ਬੈਠਕ ਵਿਚ ਇਹ ਵੀ ਕਹਿ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਜੇ ਹਾਈਕਮਾਂਡ ਸਿੱਧੂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਉੱਚ ਅਗੂਦੇ 'ਤੇ ਤਾਇਨਾਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਮੈਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਉਸ ਨਾਲ ਹੀ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੰਦਾ ਰਹੇਗਾ।

ਲੱਖਾਂ ਦੀ ਫੌਜ ਸਾਹਮਣੇ ਵੀ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਭਰੇ ਨਹੀਂ, 'ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ' ਭਾਰਤ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਵਾਏਗਾ : ਮੌਦੀ

ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸਾਡੇ ਸਮਾਜ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਪਰੰਪਰਾਵਾਂ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਗਾਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਿਉਂਦਾ ਰੱਖਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ, "ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਭਵਿੱਖ ਵਿਚ ਭਾਰਤ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਦੇ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਲਿਜਾਣਾ ਹੈ ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਅਮੀਰ ਦੇ ਤੌਰ ਨਜ਼ਰੀਏ 'ਤੇ ਮੁਕਤ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਮੌਦੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਮਕੌਰ ਅਤੇ ਸਰਹਿੰਦ ਦੀਆਂ ਲੜਾਈਆਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਭੁਲਾਇਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਇਸ ਧਰਤੀ 'ਤੇ ਤਿੰਨ ਸਦੀਆਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲੜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।

ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 'ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ' ਸਾਨੂੰ ਭਾਰਤ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਵਾਏਗਾ, ਇਸ ਨਾਲ ਪੁਰਾਣਾਵਾਂ ਜੁੜੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੇਸ਼ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ ਮਨਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਬਚਿੱਤਾਂ ਦੀ ਸ਼ਰਾਦਠ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ 26 ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਦਿਨ ਹਰ ਸਾਲ ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ ਵਜੋਂ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਇਹ ਸਮਾਂ ਸਾਨੂੰ ਅਪਣਾ ਅਤੀਤ ਜਾਣਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। (ਦੋਸ਼ੀਸ਼)

ਪੰਜਾਬ 'ਚ ਇਸ ਸਾਲ ਘਟੀ ਅਪਰਾਧ ਦਰ : ਸੁਖਚੈਨ ਗਿੱਲ

ਡਿਵਾਇਸ (ਆਈਓਡੀਐੱਸ), 24.5 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ ਆਰਐੱਸਐੱਸ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਸਫਟਕ, 37 ਹੋਂਡ ਗੁਨਡ, ਡਿਸਪੈਂਜ਼ਰ ਰਾਕੇਟ ਲਾਂਚਰ ਦੀਆਂ ਦੇ ਸਲੀਵਰ, 22 ਡਰੱਗ ਅਤੇ 23 ਵਾਹਨਾਂ ਸਮੇਤ 119 ਅਤਿਵਾਦੀਆਂ/ਕੱਟੜਪੰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰ ਕੇ 18 ਅਤਿਵਾਦੀ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਦਾ ਪਰਦਾਫਾਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਏਡੀਜੀਪੀ ਪੁੰਦਰ ਬਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬਣੀ ਐਂਟੀ ਗੈਂਗਸਟਰ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ (ਏਜੀਟੀਐੱਫ) ਨੇ ਗੁਰੂ ਤੇਕ 428 ਗੈਂਗਸਟਰ/ਅਪਰਾਧੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਨੂੰ ਖ਼ਤਮ ਕਰ ਕੇ 111 ਗੈਂਗਸਟਰ/ਅਪਰਾਧਿਕ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਦਾ ਪਰਦਾਫਾਸ਼ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿਚੋਂ 411 ਹਥਿਆਰ, ਅਪਰਾਧਕ ਗੱਡੀਵੀਓਆਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤੇ ਗਏ 97 ਵਾਹਨ, 44.21 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਅਤੇ 1.30 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਬਰਾਮਦ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਨਸ਼ਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸਲਾਨਾ ਅਪਡੇਟ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਡਾ. ਗਿੱਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 1 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 25 ਦਸੰਬਰ ਤੱਕ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਸਬੰਧੀ 12171 ਮਾਮਲੇ ਦਰਜ ਕੀਤੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 1374 ਵਪਾਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ 2316 ਵੱਡੀਆਂ ਮੌਢੀਆਂ ਸਮੇਤ 16798 ਨਸ਼ਾ ਤਸਕਰਾਂ/ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਦਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣ

ਸਫ਼ਾ ਪੰਜ ਦੀਆਂ ਬਾਕੀਆਂ...

ਛੋਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਅਦੁਤੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਮਨੁੱਖਤਾ ਨੂੰ ਜਬਰ-ਜ਼ੁਲਮ ਤੇ ਬੇਇਨਸਾਫ਼ੀ ਵਿਰੁਧ ਲੜਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਦਿੰਦੀ ਰਹੇਗੀ : ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਵਲੋਂ ਇਹ ਮਹੀਨਾ 'ਸੰਗ ਦੇ ਮਹੀਨੇ' ਵਜੋਂ ਮਨਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਚੋਤੇ ਕਹਿੰਦਿਆਂ ਦਸਿਆ ਕਿ ਛੋਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਜੀ ਦੇ ਸ਼ਹਾਦਤ ਦੇ ਸਿੱਖ ਵਜੋਂ ਏਨਾ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ ਜ਼ਮੀਨ ਉੱਤੇ ਸੈਂਦੇ ਹੁੰਦੇ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਵੀਂ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਇਸ ਲਾਜ਼ਮੀ ਸ਼ਹਾਦਤ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੁਲਕ ਲਈ ਆਪਾ ਵਾਰਨ ਪ੍ਰਤੀ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਅੱਜ ਦੇ ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਦਾ ਪਨਵਾਦ ਕਰਦਿਆਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਉਪਰਾਲਾ ਸਾਡੀ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਛੋਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਮਹਾਨ ਵਿਰਾਸਤ ਬਾਰੇ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿਚ ਸਹਾਈ ਸਾਬਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਦਾ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਯੋਗਦਾਨ : ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਧਾਲੀਵਾਲ

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਵਲੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਪਰਾਲੇ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਦਿਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਸਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਫ਼ੈਸਲਾ ਲਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਦਫ਼ਤਰਾਂ, ਸਕੱਤਰੇਤਾਂ ਵਿਚ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰਾਂ ਵਿਚ ਪੱਕਾ-ਪੁਰਾਣਾ ਨਾ ਹੋਣਾ ਪਵੇ, ਇਸ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਫ਼ੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿਚ ਜਾਂ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਸਲੇ ਹੱਲ ਕਰੇਗੀ ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ ਵਿਖੇ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲਣੀ ਦਾ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸ. ਧਾਲੀਵਾਲ ਨੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿਚ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪੰਜਾਬ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਮਲਾ ਪੇਂਡਿੰਗ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਉਹ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਆ ਕੇ ਸਾਡੇ ਅੱਗੇ ਪੇਸ਼ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੇ ਮਸਲੇ ਦੇ ਹੱਲ ਲਈ ਬਿਆਦ ਕਰਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀ ਪਿਛਾਂ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਆਪਣੇ ਸਾਕ ਸਬੰਧੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਦਰਖਾਸਤਾਂ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਸਿੱਧੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਸਲਿਆਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰੇਗੀ।

ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਸਿੱਖਾਂ ਵਲੋਂ ਵੀ 'ਵੀਰ ਬਾਲ ਦਿਵਸ' ਦੇ ਨਾਮ ਹੇਠ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਹਾਦਤ ਰੋਲਟ ਦਾ ਦੌਸ਼

ਵੀ ਸਿੱਖ ਵਿਰਧੀ ਕਾਰੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸੁਚੇਤ ਕਰਦਿਆਂ ਇਸ ਦਾ ਮੂੰਹ ਤੋੜ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ 'ਚ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਵੀ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਸੀ ਕਿ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦਿਲ ਦਾ ਖੋਟ ਇਸ ਗੱਲ ਵੀ ਜਾਗਰ ਹੈ ਕਿ ਸਿੱਖਾਂ ਵਲੋਂ ਪਿਛਲੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਭਾਈ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਖ਼ਾਲਸਾ ਦੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਕੇ, ਬਾਪੂ ਸੂਰਤ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਹੁਣ ਤਕ ਲਗਾਤਾਰ ਸੰਘਰਸ਼ ਜਾਰੀ ਹੈ ਤੇ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਐਲਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਬੰਦੀ ਸਿੱਖਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ ਦਾ ਮਸਲਾ ਜਿਉਂਦਾ ਚਲਿੰਦਾ ਹੈ ਤੇ ਸ਼ਹਾਦਤ ਭਾਈ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਹਵਾਰਾ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਕੇਸ ਪੰਜਾਬ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਾ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਜੇਲ ਬਦਲੀ ਤਕ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ। ਸਮੁੱਚੀ ਸਿੱਖ ਕੌਮ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧੱਪ ਤੋਂ ਸੁਚੇਤ ਹੋ ਕੇ ਸਿੱਖ ਵਿਰਧੀ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਸਾਡੇ ਗੁਰਪੁਰਖਾਂ, ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੁਚਾਲ ਦਾ ਭੱਟ ਕੇ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੇ ਅਪਣੇ ਅਪਣੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਰਵਾਇਆ ਹਵਾਈ ਸਫ਼ਰ

ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿਚ ਮੈਰਿਟ ਵਿਚ ਕੋਈ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕੇਗੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਦਾ ਮਨੋਲਲ ਉੱਚਾ ਚੁਕਣ ਅਤੇ ਸਟੇਟ ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਸਕੂਲ ਦੀ 12ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਭਜਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਨੇ 12ਵੀਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿਚ 500 'ਚੋਂ 492 ਅਤੇ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਨੇ 500 ਵਿਚੋਂ 490 ਅੰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਕੇ ਸੂਚੇ ਦੀ ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ 10ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਲਖਵੀਰ ਕੌਰ ਨੇ 650 ਵਿਚੋਂ 630 ਅਤੇ ਸੀਤਲ ਬਾਂਸਲ ਨੇ 650 ਵਿਚੋਂ 629 ਅੰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਕੇ ਸੂਚੇ ਦੀ ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਥਾਂ ਬਣਾਈ ਹੈ। ਭਜਨਪ੍ਰੀਤ ਅਤੇ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਨੇ ਇਸ ਸਾਲ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਤੋਂ ਗੱਪਾ ਤਕ ਹਵਾਈ ਸਫ਼ਰ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਕਰਜ਼ਾ ਵਸੂਲੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ (ਡੀਆਰਟੀ-1) ਐਸ ਐਚ ਓ. ਨੰ. 33-34-35, ਦੂਜੀ ਮੰਜਿਲ, ਸੈਕਟਰ 17-ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ

ਕੇਸ ਨੰ. : ੯੯/੧੬7/2020
ਦ ਬੈਂਚਮਨ ਵਿਕਰਮ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ (ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ) ਜੁਲਾਈ 1993 ਦੇ ਕੁਲ 5 ਦੇ ਸਬ ਕੁਲ (2ਏ) ਨਾਲ ਪਛੇ ਨੂੰ ਐਕਟ 19 ਦੇ ਸਬ ਸੈਕਸ਼ਨ (4) ਅਧੀਨ ਸਿਫਤ
Exh. No. 11304
ਬੈਂਚ ਆਫ ਬੈਂਚਮਨ
ਸ਼ੁਨਮ
ਮੈਂਸ. ਪ੍ਰੀਮੀਨਟ ਐਨਰਜੀਜ਼
ਕੇਸ ਨੰ. : ੯੯/੧੬7/2020 ਮਾਨਯੋਗ ਪ੍ਰਵਾਸੀਜਿਜ਼ ਅਫ਼ਸਰ/ਗੈਂਗਸਟਰ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ 09.09.2022 ਨੂੰ ਸੁਚੀਬੰਧ ਹੋਇਆ ਸੀ।
ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਇਹ ਮਿਸ਼ਨ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਰੁਕਾਵਟ ਵਿਰੁਧ ਕਰਨਾ ਕੁ. 23,55,851/- (ਅੱਗੇ) ਸਮੇਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਐਕਟ, (ਉਦੇ) ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 19(4) ਅਧੀਨ ਉਕਤ ਅਸੀਂ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਮਿਸ਼ਨ ਕਾਰੀ ਕਰਨਾ ਮਨੁੱਖਿਯ ਅਫ਼ਸਰ ਹੈ।
1. ਕੇਸ ਨੰ. 19 ਦੇ ਸਬ ਸੈਕਸ਼ਨ (4) ਅਧੀਨ ਡਿਊਟੀ, ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਚਾਓ ਪੱਖ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
1. ਨੰਬਰ 19 ਦੇ ਸਬ ਸੈਕਸ਼ਨ (4) ਅਧੀਨ ਡਿਊਟੀ, ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਚਾਓ ਪੱਖ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
2. ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਲਈ, 3 ਏ ਅਧੀਨ ਲਿਖਿਤ ਵੱਲ ਦਰਸਾਈਆਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਐਸਟੇਟ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਂ ਐਸਟੇਟ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣਾ ਜਾਵੇ।
3. ਗੁਰਮੁਖੀ ਅਲਫਬੀ, ਪਿਛਲੇ ਸੁਣਾਈਆਂ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
4. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
5. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
6. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
7. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
8. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
9. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
10. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
11. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
12. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
13. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
14. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
15. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
16. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
17. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
18. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
19. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
20. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
21. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
22. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
23. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
24. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
25. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
26. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
27. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
28. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
29. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
30. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
31. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
32. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
33. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
34. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
35. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ ਜਾਵੇ।
36. ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਦੀ ਅਗਾਊਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਅਸਲ ਅਲਫਬੀ ਦੇ ਲਈ ਨੰ. 3ਏ ਅਧੀਨ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਆਦਿ ਨਾਲ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਐਸਟੇਟ ਜਾਂ ਸਕਿਰਿਟਰੀ ਐਸਟੇਟ ਅਤੇ ਅਲਫਬੀ ਵਿਚ ਨੰਬਰੀ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਤੇ ਬਚਾਓ ਮਿਸ਼ਨ